
Уральские психологи провели серию мероприятий в рамках «Месячника гражданской обороны»

5 Октября 2018



В начале октября специалисты Уральского филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России совместно со студентами-добровольцами психологического отряда «Уральская конЦЭППция» провели серию мероприятий в рамках «Месячника гражданской обороны».

Мероприятиями было охвачено более 200 человек различных возрастных категорий. Дошкольники, школьники и подростки приняли участие в интерактивных занятиях и мастер-классах посвященных правилам безопасного поведения.

Так, 2 и 3 октября в МАОУ СОШ №44 и в «Центральной городской библиотеке им. А.И. Герцена» г. Екатеринбурга специалисты Уральского филиала ЦЭПП МЧС России провели мастер-классы по первой помощи в рамках Всероссийского проекта «Научись спасать жизнь!». На занятиях ребята сначала познакомились с теоретическими основами оказания первой помощи, а затем с помощью тренажеров-манекенов отработали алгоритм проведения сердечно-легочной реанимации.

3 октября в г. Екатеринбурге специалисты Уральского филиала ЦЭПП МЧС России совместно со студентами-добровольцами психологического отряда «Уральская конЦЭППция» провели интерактивное занятие «Спички детям не игрушки» в детском саду №347 «Ладушки», направленное на формирование культуры безопасного поведения. На занятии дети разгадывали загадки по теме «Пожарная безопасность», смотрели обучающие мультфильмы, а в завершение занятия приняли участие в познавательной игре, которая помогла закрепить полученные знания.

«Внимание к проблемам безопасности актуально в любом возрасте, а знания по оказанию первой помощи могут стать жизненно необходимыми в трудную минуту. Особенно приятно видеть заинтересованные глаза наших ребят, которые активно задают вопросы, осваивают полученные знания с помощью тренажеров. Выражаем благодарность психологам МЧС и

студентам-добровольцам за столь значимые мероприятия!» – поблагодарила заместитель директора по воспитательной работе МАОУ СОШ №44 Вера Кузнецова.

В рамках «Месячника гражданской обороны» специалистами Уральского филиала ЦЭПП МЧС России составлен обширный план мероприятий: уже на следующей неделе психологи встретятся с детьми, проходящими стационарное лечение в Областной детской клинической больнице №1.

